

澳門騷再唱《馴獸師之王》寵粉

林峯邀任嘉賓「女友」阿佘自爆驚到震

香港文匯報訊(記者 子棠)林峯剛完成澳門的首兩場演唱會，吸引了不少圈中人越洋捧場，更有吳卓羲(Ron)、佘詩曼驚喜站台，以及「城寨四少」隔空合體，而林峯還首唱隱藏神曲《馴獸師之王》掀回憶殺。

林峯在澳門倫敦人舉行的5場《LOVE FLOWS 林峯澳門演唱會》於日前(7日)開鑼，相隔逾5年再度在澳門開騷的他亦打破了以往的場次紀錄。演出前，林峯先與團隊進行拜神儀式，逗得在場正在搶購紀念品的大批粉絲尖叫不絕，林峯亦揮手打招呼回饋大家的支持；而首場演出獲羅天宇、梁競徽、陳茵臻等圈中人捧場。



林峯與吳卓羲老友鬼鬼。

「真假林峯」鬥Chok

演唱會上，林峯以多首經典金曲及熱舞揭幕即炒熱氣氛，隨後更連唱多首快歌施舞功，帶領穿上透視裝的男性舞蹈員大跳火辣舞步，盡顯男人魅力。令人意外的是今次演唱會特別倒模製作林峯頭



林峯特意到場外跟粉絲自拍。

套，安排一眾「假林峯」出場鬥Chok，加上林峯不停擺出心心甫士，Sweet爆全場！林峯又自嘲經常唱錯歌詞：「對白我就記得，歌詞我就成日不記得。」接着驚喜唱出《數碼暴龍3》主題曲《馴獸師之王》，林峯坦言密集歌詞對他而言頗有難度，但為滿足歌迷要求，決定首次在個唱上演繹這首陪伴大家成長的歌曲。

「城寨三子」隔空力撐

當晚由Ron擔任表演嘉賓，兩人合唱《別怪他》後隨即內緊擁抱，阿峯笑言彼此雖相愛二十幾年，不過在影視上合作機會不太多，還自爆當年很想把《別怪他》據為己有，Ron聽罷即說：「好彩我先唱，如果你唱了我都沒有歌唱。」憑電影《九龍城寨之圍城》登上演藝事業新高峰的林峯，又獲片中拍檔胡子彤、張文傑、劉俊謙與他透過視像「城寨四少」合體，齊心祝賀他Good Show。及至安歌環節，「城寨三子」再度亮相台上的巨幕，連連同古天樂以「龍捲風」形象視像對話，劉俊謙又建議古生任嘉賓，到時可以唱《林峯的形狀》《龍捲風的形狀》，引得全場爆笑。

至於前晚舉行的第二場，除了得到黃浩然、梁家樹、梁靖琪、周家蔚、姚樂怡等圈中人捧場；林峯更請來視后佘詩曼(阿佘)擔任表演嘉賓，兩人合唱《愛在記憶中找



林峯與佘詩曼互動甜爆。

你》贏盡掌聲，見慣大場面的阿佘卻自爆驚到震。阿峯在台上以「我女朋友」來稱呼這位好拍檔，並表示早在一個月前已邀約阿佘做嘉賓，之後再發現阿佘戴錯耳機，即時為「女朋友」把耳機戴好，果然是合作無間的最佳CP。趁阿峯的換衫時間，阿佘爆料稱初時答應做今次個唱嘉賓只打算敷衍了事，不久再於飯局上跟林峯碰頭才知道避無可避，最後選唱獨唱版《唯獨你是不可取替》，獲現場觀眾報以熱烈掌聲支持。完騷前，林峯還預告今次澳門演唱會是個熱身，希望明年會有好消息帶給大家。此外，連續兩晚完騷後，林峯均有到場外見Fans，親民跟擁躉自拍及簽名，引得群情洶湧。

「真假林峯」鬥Chok齊派心霖粉。



楊凡疑不再拍電影 黃劍文不知鄭梓浩醜聞

香港文匯報訊(記者 子棠)楊凡於1988年導演的經典電影《流金歲月》4K數碼修復版前晚舉行首映，楊凡與多位資深電影人亦有到場，還有影迷向楊凡索取簽名；而黃劍文專誠到場觀賞電影。

問到是否已看過修復版？楊凡說：「這部電影我看過數百次了，事隔36年已人面全非，不過電影能把那個時代的女仔最好的一面呈現出來，保留了片中人20多歲的青春，令電影更加矜貴。而兩位女主角鍾楚紅和張曼玉都知道電影上映，但她們一向低調，很少與外界接觸，所以不會出現，亦因此更令人懷念她們。(現在是否難覓像鍾楚紅和張曼玉這樣氣質的女演員?)有點難，除了現在的演員與昔日的很不同，拍戲方式也很不一樣，所以我考慮不再拍電影了，現在是數碼拍攝，用手機都可以拍很方便……與其說是跟不上，其實是不習慣，以前是用菲林逐格捕捉，每一個鏡頭都要細加思量，還有燈光及許多因素的配合。」

黃劍文自言對香港經典電影一向情有獨鍾，特別欣賞張國榮和張曼玉兩位前輩，可惜《流金歲月》當年上畫時，自己只有5歲無緣觀看，所以這晚專誠前來捧場。提到同屬「中2生」的鄭梓浩爆出「偷食」醜聞，劍文稱略有耳聞，但近日正忙於籌備演唱會和錄製新歌，沒有時間了解。問到鄭梓浩為人如何？劍文說：「我們在《中年好声音2》比賽期間有合作過，他很照顧大家，所以聽到新聞時不敢相信。(有否察覺鄭梓浩和孫美賢有親密舉動?)我與孫美賢很少接觸，因對方很快就被淘汰了。」他表示未有就事件慰問鄭梓浩，有感謝方現在已經很煩，無謂再打擾，待有機會見面時再作關心。



黃劍文專程前來捧場楊凡《流金歲月》4K修復版。

汪明荃擬邀羅家英即興獻舞 為紅館騷節食修身唱新曲

香港文匯報訊(記者 阿祖)汪明荃(阿姐)相隔7年，定於11月23日及24日再度於紅館舉行《阿姐·汪明荃演唱會2024》，昨日汪明荃由老公羅家英陪同出席記者會，阿姐更細心為家英哥整理衣領才合照，兩人表現恩愛。而為配合演唱會，阿姐特別邀請了林家謙作曲、黃偉文填詞寫新歌《Make My Day》，歌曲中意思是為她製造一個開心的日子，只要台下觀眾肯聽，她就會唱到100歲，阿姐打算用這作為演唱會的結尾歌曲，一同歡樂起舞。

昨日阿姐新歌首播，家英亦被邀上台伴舞，他於台上笑言以粵劇風去伴舞，即搞笑地以粵劇功架「Un」住跟拍子跳舞，他更幽默阿姐一默笑她忍不住「七年之癢」要再開騷。阿姐被問對家英哥舞技是否滿意？她即笑說：「唔該晒，多謝你！」家英哥回禮笑說：「唔使客氣，你鬧少啲我就得！」不過家英哥仍衷心為阿姐贈慶：「全心全意祝福荃姐你演唱會成功。」阿姐受訪時透露



汪明荃貼心幫家英哥整理衣領。

本來計劃每隔5年開一次演唱會，但紅館檔期很難訂到，才被迫相隔7年才舉行。現在已開始為演唱會排練，也希望開騷前減到5磅：「現在會吃少一點，主要吃雞肉和生果，另外亦會做Gym配合。」今次演唱會都有些跳舞演出，對於家英哥要上台伴舞，昨日更即席演繹粵劇風舞步，她直言：「都收貨，真係笑死人。到時睇佢，會畀佢上台，即興啦，不用排練。」阿姐今次演唱會亦會邀請嘉賓，暫時尚未落實，網民好想其經典拍檔鄭少秋能同台？阿姐說：「難啲，佢一路都有出現，之前我有同佢太太通過電話，佢話有乜嘢，只係休息緊。其實我同秋官曾經有個約定，你做緊，我都做緊，希望佢出返嚟啦。」

阿姐剛過完77歲生日，即將又到家英哥78歲生辰，阿姐笑言未知他哪天慶祝，但都是吃餐飯，不過她就開始要吃雞肉和減食，到開騷前才會恢復正常食量，讓自己有足夠能量應付演出。



家英哥搞笑跳粵劇舞步助興。

陳凱琳嚇到淚崩 搬屋大仔突「玩失蹤」

香港文匯報訊(記者 子棠)陳凱琳(Grace)在商台節目《點算幸福》中分享選美及組織家庭的經歷，更透露大兒子Rafael曾於去年「失蹤」，令她嚇到崩潰流淚。Grace憶述去年因細仔Carlos出世，舉家搬到郊區，就在搬入新屋那一刻，Rafael想玩捉迷藏，但由於正在忙而拒絕，怎料隔一會兒Rafael就不見了：「當時還未熟悉附近環境，頓時整個人都發慌，不停大叫他的名字，又在外邊不斷尋找。最終回到家時，工人姐姐告知大仔躲在梳化後面，看到他時，我的眼淚湧出來，同樣他都眼淚直流，彼此擁抱。原來他一心跟我玩捉迷藏，但聽到我大叫後不敢走出來，以為自己做錯了事，怕被媽媽罵；那一刻我都為此反思，作為媽媽不應忽略大仔的想法，所以都是一個學習。」



陳凱琳自言不再拍戲了。

Grace早前與老公鄭嘉穎一家五口首次遊布吉島返港，自組織家庭後，她表示幸福變得簡單：「還未組織家庭前，很多事情都以自己做出發點，而幸福的定義是會隨着成長改變，現階段覺得幸福很簡單，孩子聽話，自己能自由地掌握空間、時間。在演藝圈轉眼間已11年，每年港姐選美才提醒自己時間過得這樣快，我能在工作上作出取捨，誠實面對自己演戲上比較弱，轉做自己擅長的工作，所以不用再問我會否再拍戲了。」

回看選美歷程，Grace謂：「我一直渴望有港姐參賽者的自信，有次參加前港姐張瑪莉在加拿大舉行的講座，對方提議『如果你要選美，先去籬牙吧！』這讓我學習面對審美平台的現實，大學一年級時便去拔掉4顆牙齒。而參選期間，媽咪就每天跟我上街和買艇時不斷惡補中文，這些都是很有趣的經歷。」經歷過人生不同階段，Grace分享自己的減壓方法是與信任的朋友傾訴，希望從中學習從另一角度看事情，在過程中使自己的情緒安定下來。

與「賦二代」同框矚目 張天賦大馬人氣爆棚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張天賦(MC)首個海外巡唱《THIS IS MC 2 巡迴演唱會 馬來西亞站》上周六晚(7日)假馬來西亞雲星劇場舉辦，各地「賦二代」(粉絲暱稱)齊聚大馬，尚未開場已經逼爆場外。

首次到大馬演出的MC，更以創下新世代最年輕男歌手踏上雲星劇場舉辦個人演唱會的紀錄。MC以一身型格造型由升降台出場，演唱由他親自作曲的新作《百萬大道》打頭陣為演唱會揭開序幕，隨即又帶來多首代表作，在演唱《記憶棉》時，更引發全場大合唱。

全晚最驚喜環節，莫過於MC在演唱《反對無效》完結時，螢幕上呈現了一個愛心形狀，一邊是MC本人，另一邊則隨機挑選現場歌迷，自製與歌迷「同框」機會。

演唱會尾聲，MC突然走到台下觀眾席與粉絲近距離接觸，掀起全晚高潮。演唱會完結後，歌迷仍安歌聲不斷，一直未肯離去，在後台的MC備受感動，特別重返舞台為歌迷送上最後一曲《尼古丁》。



張天賦與粉絲互動。



張天賦一身型格造型登場。